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1 Kéziratok vissza nem adatnak.

A főszerkesztő beköszöntője.
Alig pár hete fejtettem ki a 

Hajdúszoboszlói választókerület pol­
gársága előtt politikai programmomat, 
politikai hitvallásomat.

Ma, amidőn ezen lap fős/.erkesz- 
lői állását elfoglalom, nem teszek mást, 
mint hivatkozom az akkor elmondott 
beszédemre s ígérem, hogy azok a 
szent eszmék, melyeket e beszédem­
ben kifejtettem s amelyeket ezen pár 
szóban lehet összefoglalni: Magyar- 
ország függetlensége, szabadsága fog­
ják vrzelni főszerkesztői toliamat; 
ezen eszmék szolgálatában fogok har- 
czolni, mint szerkesztő is.

A pár héttel ezelőtt bekövetkezett 
kedvező politikai fordulat nem jelenti 
még azt, hogy sorsunkkal most már 
megelégedve, minden további küzde­
lemről mondjunk le.

Nem jelenti azt, mert hisz egy 
sorsával megelégedett nemzet olyan­
nak tekinthető, mint amely a további 
haladásáról lemondott.

Mi pedig nem mondhatunk le 
soha arról, hogy nemzeti követelése­
inket lépésről-lépésre megvalósítsuk 
s úgy gazdasági, mint culluráiis te­
kintetben és a nyugati államok mellett 
sajnos, még mindig elmaradt hazánkat 
e nyugati államokhoz hasonlóvá, sőt 
ha lehet, tökéletesebbé tegyük.

A fönt említett kedvező politikai 
fordulat alkalmas arra, hogy ezen uj, 
ezen további küzdelmet sikeresen ké­
szítse elő s édes hazánk politikai és 
gazdasági függetlenségét biztosítsa.

Ezen küzdelem előkészítésében 
az éjjeli ügyészektől felszabadult fő­
városi és vidéki sajtónak is ki kell ven­
nie a maga részét. — E küzdelem 
előkészítésében mi, e lap szerkesztői 
ezentúl is ki fogjuk venni a részün­

kéi, midőn egyfelől igazságos kritiká­
val fogjuk kisérni a törvényiipró s a 
végrehajtó hatalom minden cseleke­
detéi, minden intézkedését, addig 
másfelől rá fogunk mutatni arra, hogy 

itt a Magyarország szivében — a sza­
bad hajdúk földjén a nemzeii, gazda­
sági és culluráiis haladásnak, mely 
útját s m dját tartjuk legczélszerübh- 
nek és legidőszerűbbnek.

Midőn ezen uj küzdelem küszö­
bén a főszerkesztői tollat a kezembe 
veszem, azon kérelemmel fordulok e 
lap olvasóihoz, fogadják lapunkat a 
körükbe ép oly szeretettel és biza­
lommal, mint amily szeretettel és bi­
zalommal támogatták e lapot kitűnő 
elődöm, Kovács Gyula ur főszerkesz- 
lősége idejében

Hazafias üdvözlettel 
Budapest, 1906. május 12-én.

Dr. Justh János
orsz. gyűl. képviselő, 

főszerkesztő.

Közgyűlés.
Városi közgyűlés tartatott f. hó 13-án 

Fekete Sándor polgármester elnöklete alatt. 
Szomorú képét tüntette fel a közgyűlés 
annak, hogy a személykedés mennyire le- 
süjjeszti a legtekintélyesebb testület méltó­
ságát, a minek következménye volt, hogy 
a képviselők egy nagyon tekintélyes része 
a közgyűlési termet ott hagyta. Annyira 
fejetlen állapot uralkodott, hogy egyik 
ügyben szavazás megtörténte után sem 
volt kimondható a határozat. A gyűlés 
egyébbként következően folyt le:

A h.-szoboszlói takarékpénztár újon­
nan kibocsátott részvényvételi s ezzel 
kapcsolatosan a felállítandó városi taka­
rékpénztári ügyre nézve az állandó vá­
lasztmányi javaslat úgy szólott, hogy tekin­
tettel a most létesült 3-ik takarékpénztárra 
s mert a városnak, mint 190 db részvény ; 
tulajdonosának érdekeibe ütköznék a Gaz­
dasági Bank mellett még egy 4-ik városi 
takarékpénztár létesítése, — a városi taka­

rékpénztár eszméjét elejteni javasolja s az 
újonnan kibocsátott h.-szoboszlói takarék- 
pénztári részvényekből 110 darabra jegyez 
elő s az ezért járó 49.500 koronát a regále 
kötvényekből veszi kölcsön.

Padrah Sándor szólalt fel elősször, 
indítványozta, hogy mivel az ügy nincs 
jól előkészítve, adassák ki a tanácsnak 
30 napi véleményes javaslattételre. Horog 
Sámuel kéri, hogy alaposan, teljes körül­
tekintéssel legyen megadva a javaslat s 
olyan teher, mint az állami polg. iskola 
építéséből felmerült, ne álljon elő. G. Tóth 
János a Padrah indítványához járul. A 
közgyűlés egyhangúlag elfogadta a halasz­
tási indítványt.

Bizottsági jelentés a mének eddigi 
állomásukon maradása ügyében elfogad­
tatott.

Az 1901—1904. évekről 1271 korona 
74 fillér községi adó és 34 kor. 60 fillér 
járdaadó törlése elrendeltetett.

Aztán házipénztár jelentése olvasta­
tott fel, a melyhez a 20 koronán aluli adó- 
hátralékosok kimutatása volt mellékelve. 
Dr. Grósz Adolf s többen ellenezték a ki­
mutatás felolvasását. Óriási zaj s lárma 
támadt erre. Felállás utján! szavazás tör­
tént arra, hogy az adóhátralékosok név- 
szerint felolvastassanak-e, vagy nem. A 
szavazás megtörténte után az eredmény 
nem volt kivihető. A közgyűlés egy tekin­
télyes része a roppant hosszú lármában a 
teremből kivonult. A zaj csillapultával Kör­
ner Béla előadta, hogy ez nem helyes el­
járás; az elnöknek kötelessége megvédeni 
a rend érdekében azt, a ki szólni akar a 
tárgyhoz. Szükség van első sorban arra, 
hogy nyerjük vissza higgadtságunkat. A 
másodszori szavazást igazságtalannak tar­
taná. Az adóhátrány behajtásának szerinte 
nem az a módja, hogy itt névszerint fel­
olvassák a hátralékosokat. Hetey Ignácz 
v. tiszti ügyész előadja, hogy czélszerütlen 
a hátralékosok felolvasása, a becsületéből 
elvégre nem von le senkinek semmit, ha 
adóját nem fizette is be. Egyedüli helyes 
útja a behajtás. — Padrah Sándor kije­
lenti, hogy távol minden személyeskedéstől, 
a megtörtént elitélendő eseményből egy 
gondolatot von le. A tárgyalási módot el­
itéli. így az elnökség tekintélyét maga a

tavaszra remek női 
férfi és -B- 
-6-gyermek
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kőzevűlés lejáratja Ha van elnök, akár- érzék hiányzik belőlök. Álláspontja, hogy 
L“,=n tl=Ty=n a= l=yiink türelmesek, közös érdek fűződjék a két lé! közt, h, pl. 
hallgassuk meg. Me süjjesszük le a köz- sok lejön a cséplőgépből, ahhoz irányítva 
gyűlést oly tokra, amilyen még a legutolsó legyen a munkás bére is. Tobb 'C'h°Z?f 
faluban sincs. Mérlegeli a helyzetet. Itt esettel bizonyba, hoe»C:;^ZerU^"kSli: 
most szavazás történt; tökéletlenül volt vihetetlen a bér megalapítása. Csak úgy 
végrehajtva, nem tudható ki, hogy melyik tarthatná helyesnek, ha a szervezettkor 
voft a többség. Hogy jogsérelem ne tör- jótállást vállalna a megallapodasrol. Még 
térnék napiiendről levételt indítványoz, mai nap sincs az eszme megerve. S oy 
Borbély Gábor szerint egy képviselő sem határozat hozattatik, a mit nein lehet 
teheti az elnök eljárását bírálat tárgyává, végrehajtani, hozzávéve hogy a kozgyu- 
Az a kérelme az elnökhöz, intézkedjék, ne lés nem is illetékes ebbem határozatra^ - 
történjék meg hogy még a legfontosabb Idő rövidsége miatt úgy ez, mint a többi 
dolgokat is elnevessük, semmibe vegyük, tárgyak a jövő közgyűlésre halasztattak el.
Elnök erélyességétól függ minden. Ha ilyen --------• - ........
óriási zaj és rendetlenség lesz máskor,
fel kell függeszteni a közgyűlést. Fekete B 6 1 p O 1 1 t 1 a &.
Sándor védekezésül felolvassa a községi; A hét legnagyobb része a pótválasztá- 
törvény ide vonatkozó intézkedéseit szóról- sokkal és főispán beiktatásokkal telt el. Ed- 
szóra s kijelenti, hogy ő még soha senkitől |djgelé 251 függetlenségi képviselő válasz- 
sem vonta meg a szót. Előadja, hogy|tatott meg A ház hétfőn tartja első ülését, 
szavazás után nem volt kitudható, hogy; kedden járui a király elé, aki nem megy le 
hol a többség. Szilágyi János a hátraléko-! ^ országházba. A képviselőket nem a gyü- 
sok felolvasását helyesli. A közgyűlés végre ,öh Gotterhalte és a tekete-sárga zászló fo- 
is oda határozott hosszas, izgató jelenetek gadja> mert katonaság nem lesz kirendelve 
után, hogy a polgármester szólítsa fel g jgy az osztrák nóta elmarad, a király pa- 
községi adóhátralékban lévőket, — az ősz- iot^n pedig a magyar-horvát zászlók fog­
szeg 16.972 koronát tesz ki, — eredmény­
telenség esetén pedig hajtsa be tőlük.

Aztán a szervezett gazdasági munká­
soknak a napszámbér megállapítása tár­
gyában beadott kérelme tárgyaltatott. Ho­
rog Sámuel szerint nem tartozik a kép

nak lengeni.

Nagyvilágból.
Az orosz duma tanácskozásait a héten

,vB   —-........ — - folytatta; megállapodott a teendőkben s ke-
viselötestülethez. Szilágyi János szerint a gyelmet kért a forradalmi lázongásban részt- 
munkaerő különbsége folytán a bér is el- vettek részére. Gapon, volt forradalmi vezért 
térő, előre meghatározás nem lehetséges. ugy látszik munkás testvérei tényleg meg- 
Kádár Lajos, Kemecsei Lajos kifejtik a ölték mert az ide vonatkozó hírek eddig 
kérelem igazságosságát; — békés megöl- nem czaf0itattak meg.
dást helyesnek tartják — Dr. Grósz Adolf ( ________
előadja, hogy teljesen érdektelen s socialis. 
alapelvekkel nem foglalkozik. Legszeren- ( 
csésebbnek tartaná, ha az ellentétek ugy 
egyenlittetnék ki, hogy a munkás és gazda

Becsület és kötelesség.

meglegyenek elégedve. Mindkét félnek^ jodo

meg van a maga nehézségé. A socialis szerd többséget, de egyszersmind vezető 
bajok oka legfőkép, hogy sajátszerü viszo- szerepet is képvisel a parlamentben. A füg- 
nyaink folytán 6 hónapot át tétlenül ülnek getlenségi eszme és törekvés győzelme azt 
erőteljes emberek s most a munkások azt jelenti hogy Magyarország közéletének irá- 

. , ... , o . • annvit nyitását ez a párt vette kezébe s ez eszmekivárnák, hogy 3 havi munkáikért annyit £ törekvés M ország kőzéletének uralkodó
kapjanak, hogy a még hátralevő 9 hona- ^„gjévé lett. Semmiféle oly törekvés vagy 
pon is megélhessenek. A szervezett mun- irányzat, mely ezzel ellentétben vagy csak 
lignit ezen beadványát elismerés illeti, diszharmóniában is áll, az ország kormány- 
Uev a munkások, mint a gazdák a bér zatában nem érvényesülhet. A függetlenségi 

oe 0r hivnitsá párt nem bonthatja fel a többi ellenzéki megallapitasa végett 25 25 tagú bízó a pártokkal kötött szövetségét, de viszont egy
got küldjenek ki. Padrah Sándor szerint pijjanatra sem mondhat le arról, hogy cse- 
kivánatos a megállapodás, mert igy zsarolás Jekvéseit ugy irányítsa, hogy azok a párt 
nem lordul elő. Fejtegeti annak megbecsül- politikai elveinek és törekvéseinek megfele- 
hetlen előnyeit, a mik között legfőbb a két lök legyenek. A politikai helyzet különböző
fő, közli békés «szuny lélreiőtte s hogy,
kínálkozó alkalom nem lesz soha felhasz- ^a ez a a közélet minden vonatkozá- 
nálva. Azért helyes egy bizottság felálli-: saiban érvényesülni akar, a felelősséget csak 
tása a r. kapitány elnöklete alatt. S igy ugy vállalhatja el, ha az események alaku­

lására az őt megillető befolyást gyakorol­
hatja. E pártnak mig egyfelől kötelessége 
az alkotmányos biztosítékok erősítése, más­
felől nem felejtheti el, hogy habár a kor­
mány támogatására vállalkozott is, nem

mondott le ama jogáról, hogy ellenőrző kö­
telességet teljesíthessen. így hirdetik ezt 
pártvezéreink, igy olvassuk pártlapjainkból 
is. S ime ezeeket tudva és vallva, igazán 
furcsa dolgakat kell tapasztalnunk Hajduvár- 
megyében, Ha valahol, ugy e megyében 
legfényesebben van képviselve a függ. és 
48-as párt ereje. Ha valahol, ugy itt e me­
gyében domborodott ki legteljesebb mérték- 
a függetlenségi törekvés.

És mégis e vármegyében, a helyett, 
hogy számon tartanánk a hazafiul erényt; a 
helyett, hogy büntetnénk a kishitűséget és az 
ingadozást; a helyett, hogy vármegyei közéle­
tünkbe belevinnénk a tiszta függetlenségi 
törekvés nemes ideálismusát s e törekvése­
ket uralkodóvá tennénk megyei közéletünk 
minden vonalán: mi szakadozunk, foszlado­
zunk, ingadozunk, suba alatt paktálunk, ki­
csinyes vidéki és személyi érdekeket szolgá­
lunk, széthúzunk, nem ismerjük fel és sej­
telmünk sincs erőink valódi nagyságáról és 
használhatóságáról. Wekerle Sándor kor­
mányelnök mondotta temesvári beszédében: 
„Annak az uj Magyarországnak megalakítá­
sát kell előkészítenünk, amely nem egyes 
osztályokat, nem egyes érdekeket, hanem a 
nemzet egészét és teljességét képviseli.“ 
Hajduvármegyében még a magunk erejét 
sem tudjuk kellőleg képviselni, mert a mi­
kor porszemeket hordunk a nemzeti függet­
lenség sziklaszilárd kőfalához, ugyanakkor 
nem akarjuk egyértelműig elismerni és kö- 
telességszerüleg méltányolni az alkotmányért 
becsületesen küzdők önzetlen munkásssgát. 
Elég nekünk kőutakat ígérni, elég hivatkozni 
helyi és atyafiságos érdekekre; elég kilátásba 
helyezni valakinek az előmenetelét; elég 
tudni, hogy ettől vagy attól a kellemetlen 
úrtól másként nem szabadulhatunk meg, 
csak ha valaminek megválasztjuk — s mi 
elfelejtjük nagynevű pártvezéreink intő pél­
dáit; elfeledjük pártunk iránti nagy köteles­
ségeinket; nem vesszük tekintetbe a küzdők 
érdemeit s a közérdek parancsoló szavait; 
egymásra Hezitálunk és nagy vásárt csiná­
lunk, pl. az alispán választásból is, nem 
tudván oly magasabb szempontot elfoglalni, 
amely nagy és komoly kérdésekben egyedül 
döntő: az igaz érdemek elismerését és az 
igazság szempontját.

Azt szokták mondani, hogy a politiká­
ban nincs becsület. Hát ezt nagy mértékben 
tapasztaltuk a letűnt kormányok alatt. A füg­
getlenségi pártban ennek a mondásnak nem 

! lehet és nem is szabad propagandát csinálni, 
de nem is ajánljuk, hogy erre akármelyik 
vezető függetlenségi politikus ráadja a fejét, 
mert ha ezt az elvet követné közöttünk va­
laki, megmételyezné pártunkat, gyalázatba 
ejtené elveinket s megölné örök időkre a 
népnek a függetlenségi politikába vetett bi­
zalmát és ragaszkodását.

A közérdek és a politikai becsület egy­
aránt azt parancsolják nekünk, hogy a bekö­
vetkezendő alispán választásnál olyan férfi­
úra adjuk szavazatunkat, aki arra valóban 
érdemes, aki önzetlenül küzdött s a ki hajt­
hatatlan függetlenségi elvű, mint Kovács 
Gyula. Dobjuk félre a mellékérdekeket, a 
kicsinyes tülekedést, ne hallgassunk az ér­
téktelen ígéretekre, válaszszuk őt meg egy 
sziwel-lélekkel, szabad akarattal!

ha a folyó napszámra megy a napszámos, 
nem lehet visszaélés. Körner Béla elvi 
szempontból indul ki. Az előtte szólók 
beszédjei meggyőzték, hogy a gyakorlati

hírek.
— Weszprémy Zoltán főispán ki­

nevezése a hivatalos lapban még mindig 
nem jelent meg, minek oka abban kere­
sendő, hogy a megyei közigazgatásnál el-

Legalkalmasabb ékszerek és órák **
még eddig nem létezett olcsó árban csakis SZ NÁNDOR órás és ékszerésznél Debreczenben Piacz-u., (Fe­

hérló szálló épület) kaphatók.



töltött szolgálati éveinek beszámításához 
királyi felsőbb engedély megnyerése volt 
szükséges s ez egy kissé hosszas eljárás. 
Egyébként ez nem akadályoz meg senkit 
abban, hogy az uj főispán előtt üdvözletét 
kifejezhesse. Weszprémyt naponként a leg­
előkelőbb körökből is felkeresik üdvözlő 
gratulátiójukkal.

— Hajduvármegye alispán! székére 
négy jelöltet emlegetnek, nevezetesen: 
Kovács Gyulát, Somossy Bélát, Nábráczky 
Istvánt, dr. Czeglédy Mihályt. Az állás el­
nyerésére legtöbb reménysége van ez idő 
szerint Kovács Gyulának. A többi jelöltek­
nek is van szép pártjuk, számbelileg azon­
ban nagy kissebbségben vannak. A nádud­
vari járás háromnegyedrészben Nábráczky 
mellett áll, Böszörmény Somossy mellett 
megfeleződött, dr. Czedlédy Mihályt Ná- 
násról, Dorogról és Vámospércsről biztat­
ják. Szóval küzdelemre van kilátás.

— Hymen. Molnár Lajos helybeli il­
letőségű nagyváradi magánhivatalnok elje­
gyezte Blau Márton kereskedő Edelnike 
leányát Sothvarkertről (Pestm.) Minden külön 
értesítés helyett.

— Nagy-Szalonta város ünnepe.
Nagyszalontai hajdutestvéreink nagy ünnepre 
készülnek. Junius 4-én fogják 300 éves for­
dulóját megünnepelni annak, hogy Bocskay 
István fejedelem a köleséri 300 hajdúnak 
adományozta a birtokát képezett ottani fek- 
vőségeket. Az ünnepély 15 rendezősége, élen 
Csorvássy István ügyvéd, a nagyszalontai 
függ. és 48-as párt országosan ismert elnöke 
áll, a ki nagy tudással és előszeretettel egy 
rendkívül becses tanulmányt írott a múlt 
évben Bocskayról. A város 5000 koronát 
szavazott meg Csorvássy lelkes agitálása után 
az ünnepség czéljaira. A rendező bizottság 
elhatározta, hogy megiratja Nagyszalonta tör­
ténelmét, abból 200 példányt az érdeklődő 
megyéknek és városoknak megküld ; meg­
festeti a Bocskay István arczképét; megfes­
teti a Bocskay által adományozott, de elko­
bozott czimert és jövőre ezt fogja használni; 
továbbá korhű ruhában az ünnepély fényét 
és érdekességét 300 lovas hajdú kirukkolá- 
sával fogja emelni. A junius 4-iki ünnepélyen 
a város díszközgyűlést tart. Ezen togja meg- j 
tenni indítványát Csorvássy elnök Bocskay 
szobrának a város által leendő felállítására. 
Ez ünnepélyre a város meghívta a debreczeni 
nagy dalárdát, melynek kirándulási költségeit 
természetesen a város viseli. Úgy a Bocskay 
kép, mint a város monographiája már kész. 
Szalontai hajdutestvéreink úgy látszik a tett 
emberei. Nem bölcselkednek, nem lármáznak, 
hanem áldoznak. Tanulhatnánk mi is tölök.

— Az uj „Gazdasági Bank“, ma 
délután igazgatósági ülést tart, a melyben 
az üzlethelyiségre vonatkozólag végleges ha­
tározatot hoz. Az uj bank czége a debreczeni 
kir. Törvényszéknél már bejegyeztetett, úgy, 
hogy az intézet működését még e hó folya­
mán megkezdi.

- - A püspökladányi ev. ref. egyház 
holnap nagyszabású Bocskay ünnepélyt 
rendez. Lesz egyházi, iskolai és polgári 
ünnepély. Hajduvármegyében nincs olyan 
egyház, ahol igy áldoznának Bocskay dicső 
emlékének. Az ünnepély szervezője Kiss 
Ferencz lelkész, a magyar ref. Sionnak ez 
a nagynevű kitűnősége. A polgári ünne­
pélyen Papp Elek orsz. képviselő is tart 
beszédet.

— Jószág-olvasás volt tegnap a 
P.- Angyalházán. Oláh Miklós elnök veze­
tése alatt a küldöttség tagjai Décsey La 
jós, Márton jános és Márton József pénz­
tárnok voltak. Találtatott ló 946. szarvas- 
marha 1068. Ezekből anya ló 464, anya 
marha 642. Juh 5548, sertés 359. Minden 
rendben találtatott.

— Alispánjelölés. Hajdúböszörmény­
ben dr. U. Szabó Lajos v. t. ügyész elnök­
lete alatt 32 megyebizottsági tag értekezletet 
tartott, melyen a bukott kormánypárt összes 
fegyverfoghatö emberei megjelentek. Ott vol­
tak' a függetlenségiek közül is 15-en Kálmán 
Lajos elnök élén. Többek felszólaltak, kő- 
utakat ígérgettek s ajánlották Somossy Béla 
polgármestert, a ki kétségtelenül jó közigaz­
gatási erő, de mint volt 48-as képviselő, 
azáltal, hogy 16 éven keresztül folyton a 
függ. és 48-as párt ellen dolgozott, s annak 
megsemmisítésére törekedett, a független­
ségiek előtt nagyon népszerűtlen lett. Dr. 
Baltazár Dezső esperes kijelentette, hogy 
nem járulhat hozzá a jelöleshez és pedig 
Böszörmény város jól felfogott érdekéből. O 
nem látja biztosítva azt, hogy jó kezekbe 
kerül-e a polgármesteri állás a Somossy be­
választása után. Somossy képességeire szük­
sége van Debreczennek. Különben is elé­
gedjenek meg a böszörményiek, ha a főispán 
e város fiai közül lett kinevezve. Egyszerre 
nem lehet mindent felfalni. Másfelől figyel­
mezteti a jelenlevőket, hogy most egy nagy 
nemzeti küzdelem folyt le, itt a megyében 
is ellenállottunk. Ez ellenállás feje Kovács 
Gyula v. orsz. képviselő volt. Nem rajta 
múlt, hogy mindvégig ki nem tartottunk. 
Magára hagytuk s ebben mindnyájan hibá­
sak vagyunk. Erkölcsi, politikai, sőt becsület­
beli kötelessége most minden megyebizott­
sági tagnak, hogy Kovács Gyula mellé sora­
kozzék. Ö Kovács Gyulát ajánlja s ő reá 
fogja szavazatát adni. Több rendbeli felszó­
lalás után 22-en Somossy, 4-en Kovács 
Gyula mellett nyilatkoztak, 6-an semlegesek 
maradtak, ezek azonban az értekezlet után 
mindjárt csatlakoztak a Kovács Gyula támo­
gatóihoz, kiknek száma napról-napra nő, 
mert igaz függetlenségi ember a zászlót nem 
hagyja cserben üres Ígéretekért.

— Halálozás. Czeglédy József hely­
beli földbirtokost érzékeny csapás érte. 11 
éves fia Ferencz pénteken elhunyt. A halál­
esetről a következő gyászjelentést vettük: 
„A legmélyebb fájdalom érzetével tudatjuk a 
felejthetetlen jó kis fiunk, testvér, rokon és 
unokának Czeglédy Ferikének hosszas szen­
vedés után, életének 11-ik évében, folyó hó 

: 18-án, reggel 3 órakor bekövetkezett csendes 
1 elhunyták Kedves halottunk földi részei V-ik 
tized, 1. sz. házunktól május hó 19-ik nap­
ján, délután 3 órakor fognak az ev. ref. 

i templomban tartandó rövid ima után a vén­
kerti sirkertbe örök nyugalomra helyeztetni. 
Mely végtisztességtételre az elhunytnak ro­
konait, jó barátainkat és ismerőseinket bána­
tos szívvel meghívjuk. Hajdúszoboszló, 1906. 
május 18-án. Bánatos szülei: Czeglédy József 
s neje: Cseke Ida. Testvérei: Irén és Piroska. 
Áldás és béke korán elhunyt poraira." A 
temetés ma délután nagy részvét mellett 
folyt le.

— A kanyaró járvány szűnni kezd 
városnnkban. A járvány bizottság f. hó 12-én 
tartott gyűlésében azt a határozatot hozta, 
hogy az összes elemi népiskolák I. II. és 
III. osztályai a zárlat alól feloldatnak és a 
tanítás czéljaira f. hó 14-től kezdve meg­
nyittattak. Az óvoda és két gyermekmenhely 
azonban miután 4 éven alóli gyermekek kö­
zött észlelhető még mindég a kanyaró — to­
vábbra is zárva marad.

— A Bocskay ünnepély holnap, 
május 10-án vasárnap délelőtt 10 órakor a 
rendes istentisztelet után tartatik meg az ev. 
ref. elemi népiskolai növendékekkel az ev. 
ref. templomban. A programra, miután az 
iskolák csők e héten nyíltak meg, nem lehet 
oly kielégítő, mint a milyet rendes kö­
rülmények között óhajtott a tanítótestület. Az 
ünnepély ily rendben fog lefolyni:

Gyülekezés a templomban ‘Ml órakor. 
1 IV—VI oszt. fiú és leánygyermekek 

éneklik a hymnust.

2. Soltész László isk. elnök megnyitja 
az ünnepélyt.

3. Egy fiúgyermek szaval.
4. Császi Mihály tanító rövid emlék­

beszédet mond.
5. Egy leánygyermek szaval.
6. Szózat, éneklik a IV—VI. oszt. fiú 

és leánygyermekek.
— Az ipartestület ünnepélye. A f.

évi szeptemberben tartandó Bocskay helyi 
ünnepélyünkön felavatandó ipartestületi zászló 
alapra f. hó 20-án rendezendő műkedvelői 
előadás iránt minden oldalról rendkívüli nagy 
érdeklődés mutatkozik várossszerte. A Foghtüy 
János rendezése mellett előadandó „Piros 

. bugyelláris" népszínmű próbái után a siker 
i valóban elmaradhattam Egyébbként, mint 
1 értesülünk, derénk iparosaink a zászló elké- 
I szittetésére nézve a szükséges intézkedéseket 
: megtették s oda iparkodnak hatni minden 
I igyekezettel, hogy az ünnepély egyik kima­
gasló pontja a zászlóavatás legyen.

— A szoboszlói torony javítása 
alkalmából Altmáyer József bádogos mes­
ter, a ki páratlan merészséggel és bravó- 
úrral végzi a szédítő magasságban egy 
szál létrán minden támaszkodás vagy fo- 
gódzás nélkül a reá bízottakat, a torony 
gombjában 1829-ből való iratokat talált, 

i Az iratok újakkal felfrissítve, újból vissza 
tétetnek. A most feltett uj vitorla kereszt­
alakot képezvén, mással lesz pótlandó.

- Örs: ágos congresszus. G. Tóth 
János rkapitány és Körner Géza r. alkapi­
tány f. hó 16-án Budapesten a rkapitányok 
által tartandó országos congresszusra 3 
napra felutaztak. Ez idő alatt őket Pénztá­
ros István főjegyző helyettesíti.

Sáskajárás veszélye fenyegeti Haj­
dúval megyét. Ugyanis a Hortobágyon temén- 
telen mennyiségű sáska kukaczok vannak 
kikelöben, a mik előre láthatólag kifejlődve 
tönkre teszik az összes növényzetet. A deb­
reczeni hatóság sőrgönyileg hívta fel ezen 
veszélyes körülményre segélyért a földmi- 
velésiigyi minisztert.

Az idei fősorozás, junius 11. és 
julius 14-ike között fog megejtetni. A föld­
munkával és gazdálkodással foglalkozókra 
nézve olyan napokban lesz, mikor hivatá­
suktól nem lesznek elvonva.

— A vasut-utezai »Polgári Olva­
sókör« május hó 24 én, áldozó csütörtökön 
a város erdejében saját könyvtára javára 
tánczvigalmat rendez. Kezdete délután 5 
órakor. Belépti dij: személyenként 1 kor. 
családjegy 2 kor 40 fill. Anyák, kik leá­
nyaikkal jönnek, nem fizetnek. Kedvezőt­
len idő esetén a tánczvigalom a kör helyi­
ségében fog megtartatni.

1 — A torony óra szerkezetet a héten
vizsgálta felül egy bizottság, s miután a szer­
kezetben több rendbeli javítást igénylő hiány 
van, javasolja, hogy a Borbély Károly által 
beadott ajánlat értelmében az óra sürgősen 
javittassék ki.

— A vármegyei telephon hálózat ki­
építésére szoboszló város terhére hozzá já- 

! rulásként megállapított 1700 koronából 805 
1 korona a héten küldetett el a debreczeni 
kir. adóhivatalhoz.

— A város 1905 évi vagyon leltárá­
énak összeállításával megbízott küldöttség a 
I leltárt mind ez ideig el nem készítvén, fel­
hívta a városi tanács, hogy a leltárt most 
már 8 nap alatt elkészítve mulhatlanul ter­
jesszék be a fanácshoz.

! — Köszönet-nyilvánítás. Felejthe­
tetlen édes apánk, apósunk, nagyapánk, só­
gorunk, rokonunk temetésén megjelent nagy 
közönségnek, valamint a helybeli dalegylet- 

! nek, önkéntes tűzoltó-egyletnek, ipartestes- 
‘ tületnak ez utón is őszinte köszönetünket 
' nyilvánítjuk. Hajdúszoboszló, 1906. május 19.

Az Agárdy család.
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4. „FÜGGETLEN HAjDOSAG.“ 1906. május 19.

— Elhalt 1848/49'CS honvéd. Nagy ] — Az óvodai bizottságba Padrah
Gábor volt 1848,'49-iki honvéd a héten el- Sándor elnöklete alatt beválasztattak a köz­
halt, a temetési segély utalványozása iránti ségi iskolaszéki tagok mellé a következő 
kérelem felterjesztetett a miniszterelnökséghez, nőtagok: özv. Szívós Gézáné, Hetey Ignáczné,

— A cserép és téglaégető tele- Fekete Sándorné, Padrah Sándorné, Foghtüy
pen dolgozó munkásoknak megengedte a vá- Jánosné, Adler Samuné, Bélteky Lajosné, G. 
rosi tanács, hogy ott maguknak ideiglenes Tóth Jánosné, Pénztáros Istvánné, Fehér 
munkás lakásokat készíthessenek. Gáborné, Dr. Grösz Adolfné, Soós Mihályné,

— A torony kitatarozási munkálatra Chepelley Zsuzsika, Márton Jánosné — már 
nézve Magyar János vállalkozó pótköltség- eddig is mutatkozik a jótékony hatás, ami 
vetést adott be a városi tanácshoz, mert a az iskolaszék átalakítása folytán a gazdasági 
párkány fedés, vitorla készítés, a jelenlegi ismétlő iskolára minden tekintetben előállott, 
tégla kémény helyett bádog kémény készi- alapos a remény, hogy a vezetésben! válto- 
tés az eredeti költségbe benn nem foglalta zás az óvoda és a gyermekmenhelyek ed- 
tott. A 297 kor. 20 fillérben megállapított digi gazdátlan állapotára is kedvező hatású 
pótköltségvetést a városi tanácsi elfogadta, lesz.
s a vállalkozót a munkálat kivitelével megbízta. — A Hajdúszoboszlói izr. hitköz-

— Az ev. rcf. egyháztanács május ség vasárnapi évi rendes egyházi gyűlése 
10-iki gyűlésén felolvastatott dr. Baltazár alkalmával ejtetett meg az egyházi tisztvise-
Dezső esperes felszólítása, hogy az egyházi lői kar és a választmány újjáalakítása. Hit-1Szabó csak azt mondotta: Mindenütt jo. 
alapitványokból elköltött 30—35 ezer korona községi elnök lett 18 szavazattal 6 ellenében de idehaza a legjobb, 
sürgősen visszafizetendő s e czélra uj köl- Weinberger Gábor, alelnök Bónis József ke- ’ — A városi alkalmazottak nyári
csőn veendő. Az esperes rendelkezése hosz- reskedő. A választmányból és tisztikarból a ruha szükségletei előállítására zárt ajánlatot 
szabb vitát provokált, végül a presbyterium tekintélyesebb és függetlenebb elemek kiszo- Sallay Péter és Árva Ferencz helybeli ipa- 
ahhoz hozzájárult s egy küldöttséget bízott rultak. Az izr. egyháznak csaknem négy év- rosok adtak be a héten a tanácshoz, 
meg javaslattétellel. tizeden keresztüli érdemes hitközségi elnöke _ Megfelebbezett határozat. A

— Halálozás. Idősb Agárdy Lajos Adler Farkas földbirtokos is kibukott. Ily Komlóssy Sándorné V-ik tized 125 sz alatti 
iparosmester május 14-én 74 éves korában, szorosan vett egyházi ügybe nem akarjuk lakos építkezése tárgyában hozott tanácsi 
házas életének 51-ik évében meghalt. Teme- magunkat beleártani, annyit azonban meg-; határozat ellen szomszédja Bézi Gábor feleb- 
tése, melyen a dalegylet tagjai több gyász- jegyzünk, hogy az ilyen pártoskodás sem az, bezést adott be az aiispánhoz.
dalt énekeltek, szerdán délután folyt le nagy izr. hitközségnek, sem az izr. iskolaügynek; _ . ... . , , ’ ,
részvét mellett. A temetésen teljes számmal, nem lesz hasznára, legkevésbé dicsőségére. S.. ,. UZ. 3 3 ‘ U 3^*e, . iem®ncze
díszben megjelent a túzolóigyesület is - Gazdátlan jászig. Folyó év ápr 25. í "gy=ben Hajdu.armcgye ahspanja a követ-
Foghtüy János fő- és Erdős Lajos alparancs- Pinczés János p. angyalházi gulyás őrizetei ^ ,ren ^ ® e m ez e ,a P° ^a™es er ez ‘ 
JL, ÍL AzrírH,, I nine „ov.ni, az Perve- aiatt Ipvő mUváht, Inótin.M Lu 8 J ”Allatl hullák mcgcgetesere szolgaló kemencze

— Közigazgatási ülés tartatott május 
14-én a vármegyén. A folyó ügyek lettek 
elintézve.

— Elutasított felebbezés. A Gáspár 
István gazdasági ismétlő iskolai szaktanító 
fegyelmi ügyében hozott határozat ellen 
Fekete Sándor polgármester által beadott 
felebbezést a közigazgatási bizottság egy­
hangúlag elutasította, miután a Gáspár ellen 
felhozott összes vádak valótlanoknak bizo­
nyultak.

— Amerikából hazatért egyén. T.
Szabó Károly, a ki Amerikából ápril lfi-án 
tért haza, hol kin töltött 1 évet és 10 hó­
napot. Ott mint gyári munkás működött s 
a jelzett idő alatt mint egy 2100 koronát 
keresett. Ebből kiadása volt ünfentartási 
költsége 1160 korona, tisztán maradt 940 
korona készpénze. De mindezekre T.

nokok élén. Agárdy Lajos ugyanis az egye- alatt levő gulyába csapódott 1 drb. 8 éves 
sülét legrégibb tagjai közzé tartozott. Az el- szőke két fülére jegyes tehén 1 drb. 2 
hunytban Agárdy Lajos debreczeni ref. fő- hónapos üsző borjával. A mennyiben ne

felállítása ügyében 42729,1905. sz. alatt kelt 
belügyminiszteri határozat másolatban azzal

iskolai pénztári ellenőr édes atyját, Kovács vezeti jószág igazolt tulajdonosa nem je f felhivassal a^om ,h(^ a hullaégető
Jerémiás helybeli iparos pedig apósát gyá- lentkeznék, I. év má|us hó 21-én az állat Ugl' L z U‘ ?
szolja. Nyugodjék békén! vásártéren a legtöbbet ígérőnek árverésen tarSyaltassa 8 a “pviselötestnlet határozatot

— Törők A. és Társa Budapesten, el fog adatni.
Ha körültekintünk a magyar kir. szabadal- — Az alkohol áldozata. Az alkohol
mázott osztálysorsjáték főelárusitói között, már a gyermekek között is veszedelmesen .... '*?. ‘,
önkenytelenul a Torok-czeg tűnik fel elot- szedi áldozatát. Ozv. Sz. Kovács Janosne; .... . .... Ie„s,ükebh kfirhfm
tünk. Ezen bankház a legnagyobb osztály- Papp Juliánná szoboszlói lakosnő gondozásai " ®

törvényhatósági megerősítés végett ter­
jessze be.“

— Az ev. ref. elemi népiskolák
a város

tartatik, vendégek ezúttal nem hivatnak; azsorsjegy főelárusitö és a legtöbb sorsjegyet alatt levő Székely Imre nevű 6 éves gyér- jelentkező házi elöljárók és szülék
hozza forgalomba. Ez nem is csoda, mert e meket f. év ápril 24-én magában otthon , /ff j

6 & azonban szívesen lattatnak. Gyermekek az
ebédnél féldijat fizetnek.

Bocskay hadinépe ez. munka 
megjelent Debreczenben Hoffmann és kro- 
novitz könyvnyomdájában. E nagyérdekü 
művet dr. Boldizsár Kálmán irta igazi lelke­
sedéssel, nagy tudással. Hajdúszoboszlón 
Pénztáros István városi főjegyzőnél kapható, 

Szűcs Terézia 3 éves kis leány a szélma tiarabonként 1 K 2° fillérért. Szoboszlóra

bankház a játszó közönség kegyét minden hagyta és az falakban előtte hagyott egy 
egyes sorsjátékban a legnagyobb mértékben fél liter pálinkát. A gyermek elkezdte iszo- 
meghóditotta. Azonkívül vevői hatalmas sze- gálni s apránként mind megitta, minek 
rencsével játszanak. Például e bankház sze- következtében még az nap elhalt. A gyer- 
rencsés vevői egyedül egy sorsjáték 6. osz-'mek ápril 2g-án orvostörvényszákileg fel- 
tályában a két legnagyobb főnyereményt és bonczoltatott. Özv. Sz. Kovács Jánosné el- 
pedig a 600.000, 400.000 koronásat egy; len a vizsgálat elrendeltetett 
millió korona összegben nyerték, egy másik- j Elütötte a szélmalom vitorlája,
ban pedig a 600.000 koronás nagy jutalmat, 
a 100.000, 90,000, 60.000, 50.000, 30.000 és
számtalan egyéb nagy főnyereményt. Úgy, 
hogy rövid idő alatt 25 millió korona óriási 
összeget fizetett ki szerencsés vevőinek. En­
nélfogva megragadjuk az alkalmat, hogy 
Török A. és Társa bankházát, melynek fő­
üzlete Teréz-körut 46., fiókja Váczi-körut 4., 
Muzeum-körut 11. alatt van, mindenkinek 
ajánljuk. A terv szerint az 1. osztály húzása 
már szerdán és pénteken, e hónap 23-án és 
25-én lesz. A sorsjegyek árai: egy egész 12 
kor., egy fél 6 kor., egy negyed 3 kor., egy 
nyolezad 1 kor. 50 fill. Aki tehát sorsjegyet 
akar vásárolni, forduljon bizalommal Török 
A. és Társához, Budapesten.

lomban dolgozó édes apja és anyja után 
akart bemenni, a mikor a szélmalom vi­
torlája éppen forgásban volt, szerencsét 
fenségére még, hogy az ajtó előtt forgott 
A földtől alig 74 cm. magosságban levő 
vitorla úgy fejbe vágta a szegény gyer­
meket, hogy feje beszakadt és agyrászkó 
dást kapott. Állapota aggasztó, felgyógyu­
lásához kevés a remény.

— Elitéit orvvadász. Sóvágó Gábor 
VII. tized beli lakost, tiltott területen való orv­
vadászatért a r. kapitányság 100 korona 
pénzbüntetésre ítélte, mely összeg nem fizet- 
hetés esetén 5 napi elzárásra lesz átváltoz­
tatandó. Vádlott az ítéletben megnyugodott.

sok érdekes adat vonatkozik benne s melegen 
ajánljuk a megvételre.

— Elitéit tolvajok. Elek Imrét, ki a 
Vadas-kertből fát és deszkát lopott, 6 havi 
börtönre, Elek Jánost pedig 4 napra ítélte a 
debreczeni kir. törvényszék.

— Meglőtte a feleséget, üulácsi 
Miklós IV. t. lakos f. hó 11-én feleségét 
Czeglédy Lídiát, kivel már évek hosszú során 
keresztül rósz viszonyban élt, sógorának, 
Szoboszlai Mihálynak a tanyája bejárata előtt 
lelőtte. Gulácsi Miklós tettét beismerte, a 
bűnjelt képező revolvert a rendőrség tőle el­
kobozta s Gulácsit a bírósághoz átkisérte, 
hol vizsgálati fogságban van. g
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— Egy egész világot! Kellemes 
meglepetést szerzett vevőinek Dörge Frigyes 
bankháza azzal az egy méter nagyságú, sok­
színű világtérképpel, amelyet most adott ki. 
A legújabb fölfedezéseket szemmel tartó tér­
kép elkészítését a bankház egyik legelső 
budapesti kartográfiái műintézetre bízta, 
amely feladatát kiváló magyar szaktudósok 
vezetésével és közreműködésével mesteri 
módon oldotta meg. Valóban fölösleges egy 
ilyen pedagógiai jelentőségű munka nagy 
gyakorlati értékének méltatására a szót pa­
zarolni. Csupán azt kell nyomatékkai hang­
súlyoznunk, hogy ezt a művészileg és tech­
nikailag elsőrendű Dörge-féle világtérképet 
ingyen bocsátja közre a bankház, ami min­
den esetre meleg elismerést érdemel, hiszen 
a térkép előállítása tetemes költségekkel jár. 
Meg vagyunk róla győződve, hogy Dörge 
Frigyes bankházának ez a különleges és elő­
kelő reklámja olvasóink köréből is tömérdek 
uj vevőt szerez, miért is utalunk a népszerű 
bankház osztálysorsjegy osztályának jelenté­
sére, amelyet mai számunk hirdetési rovatá­
ban talál az olvasó.

— Tűz. Márton Jakab III tiz. beli la-1 
kosnál f. hó 17-án reggel tüzeset volt: 
meggyulad a félszerében felhalmozott 
csutka. A tüzet az oda siető tűzoltóság 
azonnal elnyomta. A megejtett nyomozás 
szerint a tűz gyermekek gondatlanságá­
ból eredt.

— Embertelenség. Szabó Lajos tur- 
kevei lakos P.-ladányon keresztül egy csa­
pat birkát hajtott. Az eső utolérte s kint 
a község szélén egy ház eresze alatt meg­
húzódott. Azonban a ház tulajdonosa ész­
revette s egy bottal megverte, majd egy 
társa is jött még forgópisztolylyal s Szabó 
Lajosnak felső szája szélét és egy fogát 
kilőtte. A tettesek Németi Balázs és Szabó 
István p.-ladányi lakosok voltak.

— Magyarországi munkások rok­
kant nyugdíj egylete a 123-ik fiók pénztárt 
akarja felállítani Püspökladányban s ez al­
kalommal f. hó 13-án d. u. 3 órakor gyü- 
ést tartanak a következő tárgysorozattal 
1.) Az egylet ismertetése. 2.) A p.-ladányi 
123-ik fiókpénztár megalakulásának kimon­
dása. 3. A fiókpénztár vezetőségének meg­
választása.

— Öngyilkosság. Vass János 60 
éves földmives, kábái lakos, életuntságból 
magát felakasztotta, azonban a midőn a 
zsineg a nyakára húzódott, szivszélhüdés 
érte s azonnal meghalt.

— Leugrott a vonatról. P.-Ladány 
és Kaba között a robogó vonatról Gáspár 
Albin mezőbándi lakos leugrott, nevezett­
nek bal karja a súrlódás következtében 
felhasadt.

A hírneves törzs-főorvos és 
vegyész: dr. Schmidt G.-féle

W* fül-olaj H
elhárít gyorsan és alaposan időleges

sükedtséget, fulzugást bármily idült
esete!;ben ; pataczkonként 2 írtért hasz­

nálati utasítással egyedül kapható

=s
=1

DONOQAM B somossy
Debreczen, Kistemplom-bazár.

Menyasszonyi kelengye.
Női divat- és selyemáruk. 

Hímzett vászonpuhák és blousok.
MOSÓ ZEPHYR, BATIST, KRETONOK.

Székelyszövetek férfi ruhára.
! ! ÓRIÁSI VÁLASZTÉK ! !

Grósz Nagy Ferencz
gyógyszertára az Arany Egyszarvúhoz

DEBRECZENBEN, Kossuth-u. 8. sz.
A legtöbb

tűzkárok
a nyári idényre esnek.

A „MINIMAX“ szabadalmazott tűzoltó 
készülék lehető legegyszerűbb kezelése és 
hathatós eredményezése következtében 

egyedül áll tűzoltási szakmában a

Minimax,
vegyi tartalma által az oltás rövid per- 
ezek alatt a legintenzívebb (akár petró­
leum, kátrány, zsiradék égéseknél) a tüze­

ket elfojtja.
Ezen Minimax tűzoltó készülék nélkü­
lözhetetlen szükséget és hiányt pótol min­
den gazdaságban, malomban, gyárban, 
műhelyben, üzlethelyiségben, raktárban, 
magánlakban, hatósági épületekben és hi­
vatalokban. Tűzeseteknél elhasznált vegyi­

anyag ingyen pótoltatik.
Ára egy töltéssel és állványnyal 55 korona 

Képviselet és raktár:
TÓTH GYULA

vaskereskedő Debreczen.

Van szerencsém HAJDÚSZOBOSZLÓ és VIDÉKE vevőközönségét tisztelettel értesíteni, hogy áruházamat 
a nyári idényre a legújabb és legdivatosabb férfi,- fiú- és gyermekruhákkal már kiegészítettem és ez alkalom­
mal különös tekintettel voltam arra, hogy az angol, tranczia és skót szövetek mellett

legnagyobb részt a velem élénk összeköttetésben álló
Zsolnai szövőgyár gyártmányai! felhasználjam.

Ez által abba a kellemes helyzetbe jutottam, hogy

W a hazai ipar hathatós támogatása mellett H
tiszta gyapjúból készült árut jutányos árban szolgálni minden alkalomra képes legyek.

Állandóan nagy készlet gyermek,- fiú,- leányka costüm és felső kabátokban.
A nagyérdemű közönség további b. pártfogását kérve tisztelettel

KEITMANN M.
cs. és kir. udvari ruha szállító 

DEBRECZEN, főpostával szemben
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KÖRNER és TARSAI
gőzmalom és fürdőtelepe 

Hajdúszoboszlón.

Jfgelilis* Értesítés.
A tisztelt gazdaközönséget van sze­

rencsém értesíteni, hogy a Neumann 
Sámuel-féle házban egy

Van szerencsénk az igen tisztelt kö­
zönséget értesíteni, hogy gőz- és kádfür­
dőnket május 14-én megnyitjuk s azt a 
t. ez. közönség használatára bocsátjuk

Egyszersmind jelentjük, hogy gőzfür­
dőnket

Hidegvíz gyógyintézet-tel
kapcsoltuk össze, mely szintén május hó 
14-től fogva

Dr. HAMVAI KOVÁCS BÁLINT

városi főorvos ur felügyeletével a t. ez. 
közönség rendelkezésére áll.

A hidegvíz gyógymód, orvosi rendelet 
szerint, a kezelést teljesen értő

férfi- és nő
szakközeg által hajtatik végre.

E kúrához 10 jegynél kevesebb ki 
nem adatik, melynek igen mérsékelt ára 
10 korona.

A fürdődijon kívül még a kezelésért 
a fürdésnek hetenként külön 2 korona dij 
jár.

A hidegvíz kúra férfiaknak reggeli 
6 órától */í9 óráig, nőknek 9 órától 11 
óráig áll rendelkezésükre.

Azok a betegségek, melyeknél a viz- 
gyógymód javalva van és meglepő sike­
reket is nyújt, a következők:

Az idegrendszer betegségei:
Idegesség, — különösen tulfeszi.ett; 

munkálkodás után, — ideg gyengeség,1 
(neurasthenia) ideges izgékonyság, ideges 
szívdobogás, ideges szédülés, ideges főfá­
jás, ideges álmatlanság, ideges görcsök, 
ideges fájdalmak, nehézkor, hátgerincz sor­
vadás, méh-szenv (hysteria), hűdések, bé­
nulások.

A légzőszervek betegségei :
Idült gége,- tüdő,- hörghurut (a hu-

rutot eltünteti, a légzőszerveket újabb 
hurutok ellen megedzi) tör-görcs (asthma), 
kezdődő gümőkor, mellhártya izzadmány. H

Az emésztési szervek betegségei: j ki
Ideges gyomorbajok (emésztetlenség.l ^ 

étvágytalanság) idült gyomorhurut, gyomor­
fekély, bélhurut, bélrenyheség (székreke 
dés stb.), máj-vérbőség, aranyér.

A vérkeringési szervek zavarai:
A szív ideges és szervi bajai, szivei 

hájasodás, véredény elmeszesedés (vértó- 
dulás, stb.)

A vérképzés rendellenessége, vérbe­
tegségek. Idült váltóláz (malária.)

A vizelési és nemi szervek bántalmai.
Veselob, hólyaghurut, nemi gyenge­

ség, a méh, valamint függelékeinek bán­
talmai.

Kitűnő sikerrel alkalmazható még 
idült csuznál is. (Rheuma.)

Van szerencsém a n. é. közönséggel 
tudatni, hogy lakásomnál naponként a kö­
zönség rendelkezésére nagyobb mennyiségű 
jég áll.

Egy métermázsa jég 3 korona.
Egy veder jég házamnál 40 fillér.
Egy veder jég házhoz szállítva 50 fill, nyitottunk, melyet Neumann József ur
Kapható a nap minden órájában. | közreműködésével személyesen fogunk ve-

Tisztelettel

fiók termény üzletet

zetni.

JRBtí*

Fülöp Hermann
kereskedő,

II. tized, 143. házszám.

mm?
Teljes tisztelettel 

HOLLANDER ADOLF és FIA
debreczeni terménykereskedő ezég.

Az 1905. évi nagyenyedi kiállításon első díjjal kitüntetve 
Az 1904. évi dicsőszentmártoni kiállításon 5 díszoklevéllel kit. 
Az 1903. évi beszterczci kiállít, son 2 ezüst diszokl. kit. 
Az 1903. évi kolozsvári „ 3 oklevéllel kitüntetve
Az 1902 évi pozsonyi „ 3 díszoklevéllel kitűnt.

n

motOFg

II Iipjill tilSiaSayw löteaie Isaalileitaelflii
ff« szabadalmazott kettős tiszt

iKállai Lajos
am *

Budapest, VI. kerület, gyár uteza 50 sz
jUjft Mindenkor üzemben megtekinthetők

Teljes jótállás *
kitűnő cséplőéért*

Ezen motorok bámulatos egyszerűek, szelepeit egyetlen egy mozgó kar' 
szabályozza. Hatósági engedély nélkül még szalmával fedett házak közötti

is felállíthatok. | —-
P® Gépész szükségtelen ; a legjáratlanabb ember is azonnal könnyen kezelheti. |fg 
— E hírneves motorok terjesztése érdekében gőzgépek cseréltetnek *2*

Olcsó árak, kedvező feltételekkel. Árjegyzék ingyen,
_ Fenti gyár motorcséplőkészleteinek kitűnősége felől tudakozódhatni."
ZeykfalviZ yk Dániel főispán urnái N.- Enyed. Bár.' Kemény József urnái Maros-Német, i 
Piáger Sándor közjegyző urnái Peer. Gróf Mayláth József urnái I úszta Karád I

y^-v-s

Óh, jaj!
Köhögés, rekedtség és elnyálkásodás 

ellen gyors és biztos hatásúak

Megfojt ez az t- 
Ü kozott köhögés.

gger mellpasztillái,
az étvágyat nem rontják és kitűnő ízűek.

Doboza 1 K. és 2 K.
PRÓBADOBOZ 50 fill.

Fő- és szétküldés! raktár:

„Nádor“ gyógyszertár
BUDAPEST,

VI., Váczi-körut, 17. szám.

É 1 jen!

Csakhamar 
meggyógyított!

Kapható:
Hajdúszoboszlón Sághy Ferencz és Benke László urak gyógyszertárában.

iiJ
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ELŐFIZETÉS:
rsj’.ji az L osztátjbiz K12,

Szerkesztősig te kiaiiéhivitai:
Baéapest, V.. Zoltén-utcza Ifi.

Kiadótulajdonos:
BÜRGE FRIGYES ESSEIláZiL

FELELŐS SZERKESZTŐ

BORGE'FRIGYES
iSSSíi

erencse a nép ajakén!
Egész Magyarország az uj magyar kir. szab. osz- 

Wyiorsjáték rendkívüli nyeröesélyeiröí beszél és közbe- 
f)éd tárgyát képezi az a páratlan fényes eredmény, 
•melyet a nálunk vásárolt sorsjegyek elértek.

Hogy milyen meglepő, szinte szenzácziós erednény- 
■yel működik a DÖrge Bankká*, misem bizonyítja jot.ban, 
Minthogy eddig nem kevesebb mint

09ft7 nagy nyereményt
S fizetett ki.

Egyik főnyeremény a másik után jutott a mi ii -lct- 
Élplnlmek és sok közülük gondtalan élethez és teljes g íz- 
■•ági függetlenséghez jutott egy ily sorsjegy révén.

' Az élet legkellemesebb meglepetései közé tartozik, ha a j legegyszerűbb, leggyorsabb és legolcsóbb
Vplpllon no v f/ln vornmómrnf ftruomloilat mai? íe eonlrí ! t ______ _i__véletlen egy főnyereménynyef örvendeztet meg és senki j postát 
sem tudhatja mit rejt a jövő. A szerencse részére min-! hatóai 
dig tanácsos egy ajtócskát nyitva hagyni.

Alant közlünk néhány népszerű magyar szerencse-! fél 6. 
közmondást. Legyen bizalommal azon szerencse-küzmon- j __ , 
d: shoz, mely a nevének kezdőbetűje alatt áll és ren-i ,
dűlje azon sorsjegyszámot, melyet ugyanazon betű mutat. ; '

Ez szerencsét fog hozni önnek 1
A kiválasztott sorsjegyszámot csak úgy biztosit- ■ |Fqg 

b ltjuk, ha a rendelést rögtön eszközli. A legcsekélyebb i 
késedelem nagy vagyon elmulasztását idézheti elő. A' C

Magyarország szerencse-közmondásai I

Minden sorsjegy mögött egy főnyeremény lappang 11!

Többet ér a sok F.gy gramm szeren­
cse felér egy kiló 

észszel

Nincs könnyebb a 
tele erszénynél.

Akinek pénze van, 
esze is van.

sok barit

Pénz líraija Sokéig él, ki gond­
talanul él

A szerencse
kerek.

Ail mer*
<z nyer.

Addig forog a »or* 
jegy az urnában, 

míg kihúzzák.

Mindenkinek megvan 
a maga szerencsés 

érája.

merészen bevág.
félig nyert

Gazdagság ai élet 
gyökerű.

A szerencse fa Me­tél épít aki szeren, 
cséhen bízik.

A véletlen 8 «/ereik 
cse kt'Fnája. észtá| együtt jár-

A láván Ságokat sok. 
szór a véletlen tel­

jesíti A v
dk szerencse Senkisem kerülheti 

el a sorsát
Arany könnyebben 

győz a vasnál

mum*

e Frigyes 75318
27892
75458
50089
78816
27728
45097

55927
27757
37S68
94095
78840

bankháza, a nagy. kir. szab. osztálysorsjáték fősIárssKója

Budapest, Kossuth lajos-iteai,
O és Zoltán-utcza 16. szám.

1 A ~~ — 84095 H — - 66406
B — — 75069 I - - 78840
C - — 66405 J - — 27728
D - — 45056 K — — 4656
E — — 27805 L — — 66405

í F — — 27728 M — — 68436
* G - — 65239 N — — 78840j
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Kerekes Kálmán
kereskedésében kapható

Kis üstön főtt szilva, 
seprő és törköly pálinka

vörösbélü narancs, czitrom.

Boszniai és nagybányai szilva.
Kaponta friss czukrász- 

BÜtemény.

Bérkocsi
ép nappal megrendelhető.

Nyári szinttartó nóiruha,
mr BLÚZ, és FÉRFI ING KELMÉK, 1 

nagy részben

asgyes Htomtml»
nagy választékban vannak raktáron. A 
legjobb minőség és szolid ár szolgáljon 
alapul ahhoz, hogy a t. közönség bizalom­
mal forduljon a czéghez. — Teljes minta- 
gyűjteményt készséggel bocsájt rendel­

kezésre

Kardos László
DEBRECZENBEN,

KOSSUTH-UTCZA, 9. SZÁM.

Török a szerencse kovácsa!
„ cvprencse mely bankházunknak kedvez. Rö-

Felülmnlhatatlan % w =>a» 25 mim* «y» j*"**
fizettünk ki nagyrabecsüi, »evőinknek; ezek közöt, a két legnagyobb

ké?“™TLgy C'mat, a 600.000 ‘»ronda főnyereményt,

bb 400000 koruna főnyereményt, továbbá 6 a. 100.000
! ^"JoOO ti 80 000 3 á. 70.000, 8 á. 60.000, több 50,000,
Lmn"°y?’oOO 25000, 20.000, 15.000 és ezeken kívül számtalan 

10 000 ’ 5 000 3000* 2000, 1.000,500 koronás és egyéb nagy nyereményt.
hogy a legközelebb kezdődő, a világ ,égésé,,-

dusabb osztálysorsjálékában vegyen részi rendeljen nálun egy szeren 

csesorsjegye^t kezd6dg 18.lk uj magyar osztálysorsjálékban.

125-000 sorsjegyre 62.500 pénznyeremény jut 
és összesen 16 millió 457000 korona hatalmas összeget sorsolnak ki

Rendelje meg a neve m iiéit 5 _
lé* szerencseszámoÜgEii

ne ti - széppé varázsolja az eletet! Tálán meglepi a 
a felesevet vagy az aeszoity az urat a neve mel- 
ailo sirsjeiv mogvéteie aüal egy fónyercn-.onv- 

A veletien nagy az re et játszik az »létben es 
telíthet, báty epem egy szerencsés veletlen 
nevo ntei é ti szar.ol eltalálta, melyre egy 
------ nagy nyerem nv jut --——------------- -

Ádáza, Adel 
Adolär, Agnes 
Adolí, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár, Anaa 
Albert, Anatolia

4(110
6314
!W07

10162
26445
21619aiUUlt, aauiviw ---

Altréd, Apollonia 242.»

Legjobb szépítő!
-----------==--------- _

SOK MILLIÓ ELŐKELŐ URHOLGYgä 
, használja a világhírű Földes-féle

iMARGIT-| 
CRÉM

^ kitűnő hatású arczkenőcsöt, mely 
uirtalan, ártalmatlan, s RÖGTÖN SZÉPÍT.

I A Földes-féle MARÓI T-créme gyorsan és | 
biztosan ható ártalmatlan szer a szeplok, ^

I májfáitok, bőratkák, pattanások, ^ ki- p 
ütések s mindennemű bőrhaj ellen. A vi- 

! lég legelőkelőbb hölgyei használják es cl- 
ragadtatáseal beszélnek annak paratlan 
és csodás hatásáról. Egy tégely elhasz­
nálása után erről mindenki meg fog gyo- 

i ződni, de óvakodni kell hamisítványoktól fejj
I ÁRA : kis tégely 1 kor , nagy tégely 2k. ^ 

h/jÉ Margit-szappan 70 fii., Margit-puder K 1.20, 
r™ Margit-arcviz K1.—, Margit-fogpép K1.—.

KÉSZÍTI:

Földes Kelemen
gyógyszerész, ARADON. |

6 koronás rendelések bérmentve küldetnek^

Kapható : SÁGHY FERENCZ 
gyógyszertárában.

Törvényesen védve.

Ákos, Aranka 
Ambras. Berta 
András, Blanka 
Antal, Borbála 
Arnold, Boriska 
Árpád, Betti 
Arthnr, Bella 
Aurél, Brigitta 
Attila. Cecília 
Báláin, Cornelia 
Bálint. Dóra 
Barnabás, Dorottya 
»41a. Cecilia 
Benedek. Cutemia 
Bornál. Emma

24285
28881
84S52
36451
37424
38169
11794
41938
84309
84773
86065

101404
106999
123505
123569

»411
9868

19v21
2ti.->S I 
22032 
84252 
24:«« 
29633

dB Ernőn#«»»
Dávid, Éva
Dénes. Evelin »**37

BcúSu, nrzssdäi
Cdí. iLier 
Ehk, Etel 
Elem ír. Flóra 
Emil Franciska 
Emire, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc, Gertrud 
Frisyes.Gabr ella 34_>-.8 
Fülöp, BiZílja 3t»7i9 
Gábor, Hedvig 38118 
Gáspár, Helena 381 
Gergely. Henriett 41*95 
Géza, Hermina »'»JS 
Gusztáv, Hilda 
György, Ibolyka 
Gyula, Iduska 
Henrik, Hona 
Hermann, Ilma 
Hngó. Ilka 
Ignác, Irén 
més. lima,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, Johanna

81702
84780
89219

101914
123.501
123506
123546
123510
123511

3512
8602

ivaa, Jolán
Jakab. lotst 20-81 
János. Indil'n 
Jena. Juliska 2«.»3
1Ó232I. Karoiin 2426»
Kai dán. Kali tka 2>S74 
Károly. K talin 29 ,..4
Kornél, Klára 
Kristóf, Klatild 
Lajos Kornélia . 
László, Krisztina 
Leo. Knaigiinaa <1 ’»a 
Lipót, Laura 
Lőrinc, Lenke 
Manó, Leónia 
Markus, Lidia
Hárton, Lina ------ -
Hátyas, Ludmilla 123»02 
Hibáiv, Lujza 
Siklós, Eiidolna 12»» j® 
Siísa, Salvia 1-•*•’** 
Mór, Sarait 
Sándor, Mária 
Orbán. Sáriba 
Oszkár, Maliid

35318 
36825 
38118

64-204
84738
86014
90370

101939

123515
5483
8826

12314

Otó Muhaia 2 III
Ölön, a czist ioiisu 
Pál, Geszti 21236 
Peter Olga ' 242. <
P:sia, Paula
Riuhard, Pelagte 9271, 
Bá:irt, feVeiili So*>U» 
Hu’olt, Pinska 37411 
Salamon, Heg aa 3'l«l 
Samu. Hó stza 3h2 is 
Sándor. Sozália 
Simon, Sári 
Tamás. Sarolta 
Tibor. Szeréna 
1 hantát. Theodoria 
Tivadar. Teréz 
Tóbiás, Terns 
Vendel. Valéria ------
Viktor, Veronika 123»te 
Vi.mns. Vutóriaj »»20 
Vince, Vilma 2- »18 
Zollán, Zsófia j-.»-* 
Zsigmond, ImiiuM lít.i22

41921 
s3v.ll 
84 7.!» 
88049 
92773 

123503 
123504 
123508

Legnagyobb nyeremény esetleg 1,000.000 korona,
'ovábbá 1 jutalom 600.0000, 1 nyeremény 400.000, 1 á‘JOOOOO, 2L 
nnnnfi 2 4 90000 2 á. 80.000, 2 4. 70.000, 2 á. 60.000. 1 á. 50.000 
^ 40000 3 é 30000, 6 4. 26000, 9 a. 20.000, ,8 4. 15.000, 34 4.

0 000 k0r0"a V? 2U-tÄlJrvszeril 4».:.

•I. eredeti sorsjegy frt - 75, vág, 150: ‘I. eredeti sorsjegy írt - 1.50
vagy k 3- V. eredeti sorsjegy frt 8 - vagy k 6.-; /• eredeti sorsjegy

frt 6— vagy k 12 .—
A sorsjegyeket utánvétellel vagy az összeg előzetes beküldése 

ellenében küldjük. Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti 

sorsjegyekre kérünk azonnal, de legkésőbb

»T- f- évi május hó 23-ig "W
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szerencseszámok gyorsan 
elfogynak és az I. osztály húzása már május lló 2-án kezdetét veszi.

TOROK A. .T SÁ

Sttigönyerim: 
TSzBkék, Budapest.

k^Budapeet. bantóláza W —a# — tót««, -a-

hazánk legnagyobb osztály sors játék-üzlete.
Főárudánk osztálysorsjáték-üzletei:

Központ : Terósz-körut ll/a.
I. fiók Váczl-kfirut 4/a. — 11. fiók: Muzeum-kőrút ll/a.
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Z000.090

Kiss
• zerenesí

IACTI
Ki még eddig soha szerencsekisérletet nem 

tett az osztálysorsjátékban,

vegyen tgy szerencsesorsjegyrt
KISS bankházában, mert

NAGY '

Törvényesen védve: Minden utánzás és utánnyomás
nem mentség !

büntetendő. Törvénynemtud ás

LOU szerencséje
Kinek még eddig az osztálysorsjátékban ered­

ménye nem volt, tegyen kísérletet
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje A (ill ^
Több ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban 

nagyobb nyereményeket

KISS bankházában
Az eddigi húzásoknál szeren­
csénk volt már számos nagy 

nyereményen kivül 
háromszor a jutalmat

600.000 koronát = 1,800.000
s a legnagybbb főnyereményt

400.000 koronát = 400.000
4‘"5,. 2,200.000

kor. igen tisztelt vevőinknek kifizetni
Minden egyes húzás után közzétesszük a 
legnagyobb budapesti hírlapokban a nálunk., 
nyert sorsjegyek jegyzékét, úgy, hogy min-1 
denki meggyőződhetik, miszerint a mi t. 
vevőinknek különösen kedvez a 

szerencse.

Kihúzott nyeremények azonnal ki­
fizettetnek.

Kísérelje meg szerencséjét 
KISS bankházában, mert

KISS™. NAGY!
A VIII. sorsjáték 1-ső osztályának 
húzása f. év május 23. és 25. lez.
Az I-ső osztályú sorsjegyek árai

Egy nyolczad K 1 50 Egy fél............ 6 K
Egy negyed „ 3.— Egy egész ... 12 „

Kiss Károly s Tsa
a magyar királyi szabadalmazott 
osztálysorsjáték főelárusitö helye
Központi iroda: Budapesten:

IV., Kossuth Lajos-u. 13.
FIÓK ÜZLETEK:

VI. , Váczi-körut 5. szám.
VII. , Erzsébet-körut 22. szám.

Biró: Vádlott, Ön az egész és utolsó pénzét czé- 
talanul, érték és hatás nélküli szerekre pazarolta, daezára 
annak, hogy úgy mint mindenki, Ön is tudhatta, hogy 
Thierry-ié\t balzsam és czeatiiolia-kenőcsa. leg­
megbízhatóbb és a leghathatósabb szerek minden esetben 
és ezt a köszönőlevelek ezreivel lehet bizonyítani.

Vádlott: Sajnos, többször hagytam maga mat félre­
vezetni és minden nekem felkínált érték- és hatásnélküli 
szerhez folyamodtam, amit azonban őszintén sajnálok.

Biró: A tudatlanság a törvény szerint nem ment­
hető, vagy igazoló ok. Miért nem hozatta meg magának a 
Thierry gyógyszerésztől Pregradából a köszönő levelek ez­

reit tartalmazó füzetet, amit bárki is ingyen és bérmentve megkaphat?
Vádlott: Ez a körülmény, sajnálatomra, előttem ismeretlen volt.
Biró: Azon kikötéssel, hogy e mulasztást a jövőben pótolni fogja, most felmen­

tem azon vád alól, hogy az önmaga és családja iránti gondosságot elmulasztotta. De 
ígérje, hogy a jövőben óvakodni fog lépre menni és nem veszi majd a sokféle hatásnél­
küli haszontalan szereket és hamisítványokat s csakis a Thierry-féle balzsamot és czenti- 
olia-kenőcsöt fogja meglepő hatásunknak tartani. Az egészség törvényeit okvetlen be kell 
tartanunk, mert ezek elhanyagolása betegségek és a szervek elgyengülése által bűnhőd­
nek. Az emberiség segítségére, a betegségek és fájdalmak lecsillapítására legbiztosabban 
Thiery szerei szolgálnak és senkinek sem kell tovább hiábavalóan szenvedni, ha ezen 
olcsó szerek mindig a háznál vannak és állandóan alkalmazzák.

JgÜT" A Thierry-balzsam páratlan szer köhögés, katarrus, mellfájás, tüdővész, to­
roklob, rekedtség, bronhitis, májelfajulás, gyomorgörcsök, kolika, emésztési zavarok és 
különösen influencza ellen és biztos gyógyulást hoz mindenkinek.

Ára 12 kis,- vagy 6 dupla-üveg, vagy pedig egy nagy különlegességi üvegnek 5 
korona bérmentesen.

Thiery czentifolia-kenőcse a netovábbja a szereknek sebek és gyulladásoknál, mely 
és mellkeményedéseknél, keléseknél, sérüléseknél, kai bunkulásoknál, kérvényeknél, hólya­
goknál és gyermekfeltöréseinél. Megpuhit és megnyit minden szálkát 
vagy a testbe jutott idegen dolgot. Idejekorán alkalmazva megakadá­
lyoz minden vérmérgezést és feleslegessé tesz minden operáczióí.

Egy tégely ára bér mentve 3 kor GO fill
A tájékoztató füzetet ezernyi elismerő levéllel bárki is ingyen és 

bérmentve megkapja.
A szerek szétküldése csakis a pénz előzetes beküldése vagy után­

vétel mellett történik.
Megrendelési czim:

Thierry A. gyógyszerész 
PREGRÁDA, (Rohitsch-Sauerbrunn mellett.

Kapható: Török József gyógytárában Budapest, Vértes Lajos gyógy- 
tárában Lugos és minden nagyobb Drogueriában.

JicH üiiTTl
Allein echter Balsam
•US der Schutzengel-Apotheke

des
A. Thierry in Preyada

bei Babiisch-Saimtft

m bevásárlása alkalmából ajánljuk 
dúsan felszerelt raktárunkat, aMenyasszonyi

legjulányosabb szabott árakhoz. ~~

Színes brocat selymek a legolcsóbbtól a legfinomabb minőségig 
100 —110 cm. széles f jkete, virágos és sima selymek „
Fekete és színes seiyemkendők a legdivatosabb mintákban 
Fekete és színes Plüsch, bársony és berlini kendők 
Színes Kasmír és selyem paplanok, hímzett ágynemüek 
Kész fehérneműéit, vásznak és kanavászok nagy választékban 
Bekele és színes divatszövetek, jó mosó velezsk és flanelek. 

Menyasszonyi fátyolok és koszorúk.
Hajtásos és hímzett dejű férfi ingek.

Szőrme boák és gallérok.
Ágyteritök és függönyök nagy választékban.

LAJOS FIAISLAB
vászon, divat és szőnyeg-áruház

Debreczen, Rózsa-tér, Tizsa-palota.
Üzletünk 1840-ben alapiitatolt.
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g_jk éve „ár, hogy TOLNAY DÁNIEL a ki olcsó árainál, szolid elveinél és dús raktáránál fogva méltán kiérdemelte

a czipö király
elnevezést, a czipővásárló közönség becses bizalmát teljes mértékben birja, s Így czipö beszerzéseknél saját érdekét védi 
mindenki, hogy a CZIPÖ KIRÁLY

TOLNAI DÁNIEL
czipőüzletét felkeresse, mely Piacz-utcza, 49. sz. a főposta kapujával szemben (Csanak fűszerüzlete szomszédságában) van

Csak a czégre tessék ügyelni!
Divatos női czipö újdonságok folyton érkeznek!

! Hazai gyártmány!
Weiser J. C. Nagykanizsán %
gazdasági gépgyár, vas és fémőntőde. Malom és szivattynműberendezósek.

Ajánlja: mindennemű talajmivdő eszközeit, répakapálóit.
xr a. 9 e.___ i_ kiváló kivitelben. „Mindennemű a gazdaságban szükséges gépet legjobb szer-Yetogepek, SZenagyUjtOK ------- . — kezettel, legjobb kivitelben gyártok. ---------— .

Árjegyzékkel szívesen szolgálok. :: -

Óriási szerencse Gaedickenél!
A most befejezett VI. osztályú húzáson immár negyedízben jutottam azon kellemes helyzetbe, 

hogy igen t. vevőimnek a

400.000 koronás nyereményt fizethettem ki
Egyedül az. előbbi sorsjátéknál a következő nyereményeket fizettem ki:

400.000 koronát 19406 számra
60.000
30.000
30.000
20.000
15.000
10.000

»>

•»

»»

»»

11

3952
88837
42778
88000
97214
71772

H

•>

•t

»»

Vonatkozással ezen még el nem ért eredményre, ajánlok a XVIII. sorsjáték első osztályához, 
mely mjáus hó 23-án és 25-én lesz

egész____________ fél____________ negyed____________ nyolczad sorsjegyeket
12 6.— 8.— 1.50 koronáért.

T. vevőim posiabefizetési lapot ingyen kapnak, mely által pénzküldemények díjtalanul 
utalhatók át.

Miután a kereslet sorsjegyeim iránt az elért rendkívüli eredmény révén előreláthatólag igen 
nagy lesz, ajánlom szükségletének mielőbbi beszerzését. Szaporítsa azok számát, kik elmondhatják 
hogy Gaedicke szerencséje utján leltek gazdagokká.

GAEDICKE A. bankháza Budapest, Kossuth Lajos-u. 11.
Nyom. Pl ón Gy. H. Szoboszlón.


